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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Zabeležena je prva ponuda mušmula  
na pijaci Skadarlija u Beogradu. Rast cena 
u ovom periodu evidentiran je kod dunje, 
crnog grožđa Hamburg, kivija, kruške 
ostale i Viljamovke, dok su jeftiniji u od-
nosu na prethodni period bili ananas, 
grejpfrut, crno grožđe ostlo, limun i pomo-
randža. Solidna ponuda povrća karakteris-
tika je pijačnih tezgi za ovaj period 
godine. Zabeležen je rast cena paprike i 
tikvice, dok su cene ostalih poljoprivrednih 
proizvoda mirovale. 

Dobra je bila ponuda jabuke i južnog 
voća na kvantašu u Beogradu tokom 
druge sedmice novembra. Bolja ponuda 
oraha, mandarine i limuna uslovila je pad 
cene. Slabija ponuda dunje i kruške uticala 
je na rast cena u odnosu na prethodni pe-
riod. Obim podaje bio je prosečan. Bolja 
ponuda brokoli na prodajnim punktovima 
uslovila je pad cene. Niža je takođe bila 
cena boranije, cvekle, karfiola, krastavca 
kornišona, krastavca salatara, paradajza i 
zelene salate. Za razliku od njih skuplji su 
bili šampinjoni, kupus, beli luk, paprike, 
kelj, spanać, tikvica i zelje. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
protekle nedelje notirali rast cena grožđa, 
mandarine, nara, kupusa, karfiola i 
krastavca. Jeftinihi su bili jabuka, pomo-
randža, krastavac salatar, krompir, tikvica 
i zelena salata i paradajz. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu u 
ponudi su se našle suve šljive, kivi, rot-
kvica i brokoli. Došlo je do pada cena ba-
nane, jabuke i karfiola. Skuplji su bili 
peršun lišćar, paradajz i tikvica. Cene 
ostalih proizvoda su bile na prošlonedel-
jnom nivou. 

Protekle su sedmice tezge zelene pi-
jace u Pančevu bile dobro snabdevene se-
zonskim domaćim voćem i uvoznom 
južnim voćem. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili banana, jabuka Aj-
dared, kruška ostala i limun, a jeftiniji kivi 
i pomorandža. Što se povrća tiče popun-
jenost tezgi bila je na zavidnom nivou. 
Zabeležen je pad cena blitve, karfiola, 
krompira, belg luka, patlidžana, peršuna 
korenaša, praziluka, rotkvice i tikvice. Za 
razliku od njih skuplji su bili boranija, pap-
rika šilja, paradajz i peršun lišćar. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda mušmule  
na zelenoj pijaci Skadarlija  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  08.–14.11.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
01.– 07.11.2021. godine 

1 HRK= 15,65 RSD Izvor: TISUP 
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